Erratum

Automated diabetic retinopathy imaging in Indian eyes: A pilot study: Erratum

In the article, "Automated diabetic retinopathy imaging in Indian eyes: A pilot study", which appeared in vol. 62, issue 12, page 1121 of Indian Journal of Ophthalmology^[1]

Name of the author Aneesha Lobo incorrectly appeared as Aneesha Lob. This has now been corrected and reposted online.

Should be read as: Aneesha Lob

Reference

1. Roy R, Lobo A, Pal BP, Oliveira CM, Raman R, Sharma T. Automated diabetic retinopathy imaging in Indian eyes: A pilot study. Indian J Ophthalmol 2014; 62:1121-4.

DOI: 10.4103/0301-4738.154420